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V důsledku povodní mnohé obce v Olomouckém a Moravskoslezském kraji čelily rozsáhlým
škodám, včetně výpadků elektřiny, které zapříčinily znehodnocení velkého množství
potravin. „Zejména do regionů Jesenicka a Opavska, které byly delší dobu bez elektřiny,
jsme od minulého týdne vypravili desítky vozů. Díky tomu se nám podařilo zajistit
bezproblémový odvoz odpadu vzniklého nejen v zaplavených domácnostech, resp. obcích,
ale také v supermarketech a skladech potravin v celém kraji," vysvětluje Ondřej Černý,
ředitel divize EFG Logistics.

Povodní zasažená města přišla mimo jiné o tmavě hnědé nádoby na sběr gastroodpadu, do kterých
lze vhazovat tepelně upravené i neupravené zbytky potravin rostlinného i živočišného původu, prošlé
potraviny, maso, mléčné výrobky či pečivo. Například v Krnově a Opavě již skupina EFG v rámci
projektu tridimgastro.cz nahradila desítky těchto ztracených nádob novými. „V oblastech zasažených
povodní zařizujeme mimořádné přistavení výrazně většího počtu sběrných nádob na vybraná
stanoviště, aby byly obyvatelům co nejdostupnější. V nich mohou končit i s původním obalem veškeré
zkažené a znehodnocené potraviny z mrazáků a chladniček z domácností a provozů, které byly bez
elektřiny nebo zaplavené," dodává Ondřej Černý.

Na likvidaci kontaminovaných potravin skupina EFG spolupracuje se Státní veterinární správou. I
díky tomu se tak během dvou týdnů podařilo z povodněmi zasažených regionů svézt více než 600 tun
odpadu do bioplynových stanic v Rapotíně a ve Vyškově, kde je dále zpracován na výrobu biometanu,
zelené elektřiny a tepelné energie.

O skupině EFG:
Investiční skupina Energy financial group a.s. (EFG) prostřednictvím svých dceřiných společností
buduje a provozuje od roku 2016 projekty zaměřené na produkci energií z obnovitelných zdrojů. Je
lídrem v segmentu energetického zpracování biologicky rozložitelných odpadů a úpravy bioplynu na
biometan využitelný například jako pokročilé palivo. Její moderní odpadářská bioplynová stanice EFG
Rapotín BPS u Šumperka je vybavena nejmodernější technologií a byla jedním z prvních zařízení
svého druhu v České republice. Energy financial group dále vlastní a provozuje biometanovou stanici
EFG Vyškov BPS, elektrárnu MOSTEK energo a nově chystá otevřít stanici na výrobu biometanu ve
Vysokém Mýtě. K jejím dalším projektům se řadí EFG Green energy zajišťující přímý prodej „zelené"
energie koncovým zákazníkům a „Třídím gastro" umožňující městům a obcím separaci gastroodpadu
z domácností a jeho následné energetické zpracování v ekologických provozech EFG. Společnost v
rámci vzdělávacího projektu EFG Educa pořádá pro školy interaktivní semináře zaměřené na třídění
odpadů a ochranu životního prostředí. Vizí společnosti je podpora odpovědného nakládání s odpady a
snaha přispět k rozvoji energetického segmentu šetrného k životnímu prostředí.
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